联合国 $S_{/2010/350}$



安全理事会

Distr.: General 30 June 2010 Chinese

Original: English

2010年6月30日厄立特里亚常驻联合国代表给安全理事会主席的信

首先,我欢迎秘书长关于厄立特里亚的报告(S/2010/327)。虽然该报告内容有不准确之处,而且再一次错误地且毫无根据地对厄立特里亚进行了若干指控,包括指责厄立特里亚入侵了吉布提领土,而实际上并无其事,但是,其中的一些事实和分析却表明,对厄立特里亚的制裁绝对不公平。报告着重叙述的过去几个月在厄立特里亚-吉布提问题以及索马里问题上的事态发展表明,不再有继续实施制裁的任何借口。

正如报告中所指出的,厄立特里亚和吉布提政府在卡塔尔政府(最初由吉布 提请求该国进行斡旋)促成下签署的协议是一个值得欢迎的事态发展。

关于索马里,厄立特里亚继续阐明其深思熟虑的意见以及为实现可持续和平而进行的努力。在土耳其政府和联合国的盛情邀请下,厄立特里亚参加了伊斯坦布尔会议。对厄立特里亚的与会,除了认为这体现了厄立特里亚真诚希望与其他与会者携手寻求可持久且有胆识的解决方案之外,别无适当的解释。在伊斯坦布尔,厄立特里亚重申,为寻求解决办法而进行的努力应遵循某些原则:

- 索马里冲突不可能有军事解决办法
- 索马里问题持久解决的唯一真正希望在于一个具有包容性的政治进程
- 索马里问题的持久解决办法只能是一个由索马里主导和驱动的进程的 结果

厄立特里亚赞同秘书长的观点,即必须遵守厄立特里亚和埃塞俄比亚边界委员会的决定,这对促进非洲之角的和平与稳定具有重要意义。在这一问题上毫无理由地退避的安全理事会须采取切实措施,以迫使埃塞俄比亚撤出其公然违反《联合国宪章》和国际法而占领的厄立特里亚主权领土。很明显,这样做的时机已到,且正义也如此要求。

讲回收(4)

在其报告中,秘书长虽未细述,但表示厄立特里亚须做更多的事情。显然,全世界所有国家都须做更多的事。很明显,埃塞俄比亚须尊重边界委员会的决定,并结束对厄立特里亚领土的非法占领。至于安全理事会,正义和公正则要求它解除对厄立特里亚的无端制裁。

请将本函作为安全理事会的文件分发为荷。

常驻代表

大使

阿拉亚•德斯塔(签名)

10-43196 (C)